
 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ТРИДЦЯТЬ СЬОМА  СЕСІЯ  VIІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №77-37/20 

 

05 серпня 2020 року м. Вижниця 

 

Про прийняття звернення   

депутатів Вижницької районної ради до   

Чернівецької обласної державної адміністрації  

та Чернівецької обласної ради 

 

   Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.ПРИЙНЯТИ звернення депутатів Вижницької районної ради  стосовно 

ремонту пошкодженого надводного переходу «Джурів-Банилів» газопроводу 

середнього тиску через річку Черемош для відновлення газопостачання 

населених пунктів Вижницького району (додається). 

2.Направити це рішення з текстом звернення до Чернівецької обласної 

державної адміністрації та Чернівецької обласної ради.   

3.Розмістити це рішення на офіційному веб-сайті Вижницької районної 

ради: rayradavn.gov.ua та на сайті gromady.cv.ua в рубриці «Вижницька районна 

рада». 

4.Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради ІВОНЯКА Георгія. 

5.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови 

Вижницької районної ради Сергія ВІРСТУ. 

 

 

Голова районної ради    Михайло АНДРЮК  



Чернівецька обласна державна 

адміністрація  

 

Чернівецька обласна рада  

 

 Протягом червня 2020 року у Вижницькому районі Чернівецької області  

спостерігалися руйнівні повені, спричинені тривалими дощами. Ситуація 

склалася критична - зруйновані дороги, окремі території практично були 

ізольовані, прорвані дамби та пошкоджені мости, затоплені 

сільськогосподарські угіддя, приватні будинки та майно, а також пошкоджено 

надводний перехід «Джурів-Банилів» газопроводу середнього тиску через річку 

Черемош. Експлуатація даного переходу в такому стані не можлива. В 

результаті чого газопостачання по даному переходу припинено з 25.06.2020 

року. Без газопосатчання залишилися села Банилів, Коритне, Замостя, 

Бережонка, Бережниця, Слобода Банилів – це близько 2500 абонентів. Загальна 

сума збитків відповідно до кошторисного розрахунку вартості об’єкта складає 

8757,139 тис.грн. 

 Заздалегідь вдячні за співпрацю. 

  

Прийнято на тридцять сьомій 

сесії Вижницької районної VІІ  

скликання 05 серпня 2020 року 

 


